

## Замежны

## Пагроза

І замежная ўласнасць, і замежныя ваенныя базы - зло. Замежная ўласнасць - здрада! Чужыя ваенныя базы - гэта акупацыя! Абодвум канец!

## Замежная ўласнасць (здрада)

Дазволіць замежнікам кантраляваць, эксплуатаваць, валодаць, рабаваць - гэта **Здрада!**

Урад, які дазваляе замежнікам карыстацца (Здзіраць) мясцовых жыхароў здзяйсняе здраду (крымінал). Урад заменены: **СПАДАРЫНЯ R7**

Прыклады таго, як **замежная ўласнасць 'Здрада дзяржаве'** працуе:

**Замежная ўласнасць** змяніць, папсаваць, знішчыць лакальны: культура, каштоўнасці, праца, традыцыі... Замежная ўласнасць рабуе мясцовыя: Інтэлектуальная ўласнасць, ноу-хау, рэсурсы, багацце... Замежная ўласнасць заканчваецца. Свабодны гандаль заканчваецца.

**Замежная ўласнасць** падымае цэны на зямлю і нерухомасць. Стварэнне дамоў недаступным для мясцовых пакупнікоў жылля. У выніку павялічваецца колькасць бяздомных... Замежная ўласнасць на "Freehold" (зямля, нерухомасць) Заканчваецца. Ён канфіскаваны без кампенсацыі.



**Замежная ўласнасць** суб'ектаў прыводзіць да замежных кіруючых пасадаў. Адмова мясцовым жыхарам займаць гэтыя пасады. Зніжэнне магчымасці прасоўвання па службе, павелічэнне беспрацоўя.. Тупленне мясцовага персаналу.

**Замежная ўласнасць** вытворчых вынікаў у імпарце сваіх паставак. Хутчэй купляць мясцовыя. Таксама мясцовая інтэлектуальная ўласнасць выводзіцца ў афшоры!

**Замежная ўласнасць** забяў падрывае мясцовыя таленты і іх магчымасці. Прамыванне мазгоў мясцовым жыхарам, каб стаць клонамі чужой культуры, якія губляюць сваю сутнасць. Замежная ўласнасць на забавы з'яўляецца найбольшай пагрозай для мясцовай культуры, звычайў, дыялекту і традыцый. Калі вы амерыканец, глядзіце амерыканскія забавы. Калі вы не, не глядзіце амерыканскія забавы.

**Замежная ўласнасць** прыводзіць да таго, што мясцовае багацце сыходзіць за мяжу. Пакідаючы мясцовых жыхароў жабракамі, жабракамі. Замежныя гаспадары, якія валодалі мясцовымі сялянамі-слугамі.

**Замежная ўласнасць** Франшызы знішчаюць мясцовы бізнес, унікальнасць, разнастайнасць. Падрыў мясцовых традыцый, навязванне мясцовай супольнасці непрыдатнай чужой культуры. Здрада мясцовых жыхароў.

**Замежная ўласнасць** рэсурсаў прыводзіць да таго, што замежны ўладальнік танна прадае рэсурсы сваёй краіне паходжання, прыносячы карысць ім. Рабаванне мясцовых жыхароў рэсурсаў і іх багаццяў. **Дазвол замежнікам валодаць мясцовымі рэсурсамі - здрада, СПАДАРЫНЯР7**

**Замежная ўласнасць** вытворчасці і размеркавання прадуктаў харчавання. **Вынік:** Вытворчасць прадуктаў харчавання абслугоўвае экспарт, у выніку чаго мясцовыя жыхары атрымліваюць адмову ад экспарту па высокіх коштах. Таксама некаторыя мясцовыя стравы будуць заменены замежнымі. Знішчэнне мясцовай кухні!

**Замежная ўласнасць** СМІ - гэта ўварванне ўтойліва. Замежныя СМІ ўплываюць на мясцовых жыхароў на карысць замежнікаў. **Знішчэнне мясцовай культуры, спадчыны, традыцый, разбэшчванне палітыкаў, урада. Урад губляе суверэнітэт, здраджвае мясцоваму насельніцтву, здзяйсняе здраду, СПАДАРЫНЯР7**

**Замежная ўласнасць** часта прыводзіць да шантажу. Замежныя шматнацыянальныя патрабуюць, каб урад даваў ім падачкі, свабоду падаткаў і танную працоўную сілу. Ураду пагражаюць, што калі ён не капітулюе перад патрабаваннем замежных уласнікаў. Яны знойдуць урад, які адпавядае іх патрабаванням, і перанясуць сваю дзейнасць туды. **Урад Аўстраліі рэгулярна плаціў (100 мільёнаў) замежным шматнацыянальным аўтамабільным кампаніям. Яны накіравалі дадому бонусы кіраўнікам і павялічылі дывідэнды сваім замежным акцыянерам.**

**Нататка!** У рэшце рэшт Аўстралія сказала "не" шантажу вытворцаў замежных аўтамабіляў. Вытворцы аўтамабіляў (**Ford, General Motors, Toyota**) закрываюцца заводы, становяцца імпарцёрамі. **Custodian Guardian** не карыстаецца транспартам гэтых кампаній, ім нельга давяраць.

**Нулявая цярпімасць да транснацыянальных кампаній!**

**Трэба рабіць!**

**Скасаваць замежную ўласнасць:** Актывы, прадпрыемствы, інтэлектуальная ўласнасць, зямля, вытворчасць, асноўная вытворчасць, рэсурсы, нерухомасць! **Без кампенсацыі.**

Замяніць замежны бізнес на **CRon (Community Run)** **Належыць не для атрымання прыбытку!** Падтрымайце **CRon!** Пазбягайце транснацыянальных кампаній!

Замяніць, прыцягнуць да адказнасці (**Здрада**) Урад сваіх дзяржаўных служачых, якія дазваляюць або заахвочваюць замежную ўласнасць! **СПАДАРЫНЯР7** Замежная ўласнасць - гэта ўварванне і акупацыя без прымянення ваеннай сілы. **Абараніце сваю суполку ад гэтай пагрозы. Пакончыць з замежнай уласнасцю.**

Дазваляць толькі імпарт, які не канкуруе і не замяняе мясцовыя тавары і паслугі.  
Заахвочвайце мясцовую вытворчасць, каб пазбегнуць неабходнасці імпартаваць.

## «Скасаванне замежнай уласнасці»

«Захаваць мясцовыя вакансіі»



## Замежныя ваенныя базы - гэта акупацыя!

Дазволіць чужыя базы - гэта акупацыя! Падрыў незалежнай замежнай палітыкі! Замежныя базы зачыненыя! Замежныя войскі пасылаюць рэчы! Урад, які дазваляе замежныя базы, заменены. Члены ўрада нясуць адказнасць, **СПАДАРЫНЯ R7**

## Нулявая цяргімасць да замежных ваенных баз!

## Ядзернае раззбраенне!

Ядзерная навука - гэта навука аб выміранні, якая ўяўляе сур'ёзную пагрозу для выжывання чалавека! Ядзерныя рэактары выкарыстоўваюцца на электрастанцыях і ў рухальных сістэмах. Радыеактыўны мінерал уран выкарыстоўваецца ў ядзерных рэактарах. Рэшткі ядзерных рэактараў выкарыстоўваюцца ў зброі знішчэння!



Трэба рабіць!

Зачыніць, запячатаць уранавыя шахты! Канец ядзернай навуцы!  
Зачыняйце, дэмантуйце АЭС! Дэмантуйце ядзерны рухавік! **Выжыць!**

Урад, які дазваляе ўранавыя шахты, ядзерную навуку, ядзерную энергетыку, ядзерныя рухавікі, заменены, **СПАДАРЫНЯ R7**

Пакончыць з замежнай уласнасцю (захаваць мясцовыя працоўныя месцы), канец замежнай акупацыі (быць незалежным), абодва - здрада! Замяніць урад, які дазваляе гэта. **СПАДАРЫНЯ R7**

Скончыць выраб, захоўванне і выкарыстанне зброі знішчэння (ядзернае раззбраенне)  
**!Выжыць!**